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Atividade extra
Questão 1

Um forte elemento utilizado para evitar as tendências desagregadoras das sociedades modernas é:

a. o isolamento virtual.

b. o isolamento físico.

c. a cidadania.

d. a disputa profissional.

Questão 2 

Um dos exemplos abaixo não condiz com um comportamento esperado do cidadão:

a. respeitar o sinal vermelho.

b. não jogar lixo no chão.

c. não pichar placas de sinalização.

d. não pagar impostos.
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Questão 3 

O marxismo é um conjunto de doutrinas sociais e filosóficas cuja origem está relacionada ao pensamento de 

Karl Marx (1818-1883).  Embora possua, como sistema ideológico, diversas vertentes, o marxismo critica radicalmente 

o capitalismo e defende a emancipação dos homens numa sociedade sem classes  (SOUZA, 2006, p. 23).

Um dos pilares do pensamento marxista é a compreensão da organização social a partir da dinâmica da luta de 

classes.  Assinale a alternativa correta sobre a visão do Estado capitalista na perspectiva marxista.

a.	 Não representa a vontade de todos nem busca a igualdade.

b.	 Representa a vontade de todos, buscando a igualdade.

c.	 Proporciona aos indivíduos o bem comum.

d.	 Não faz distinção entre classes sociais.

Questão 4  

O início do pensamento liberal remonta a Thomas Hobbes, pensador inglês que viveu entre 1588 e 1679. De 

acordo com Hobbes, no início da evolução da humanidade, os indivíduos viviam em um estado de natureza que sig-

nifica também:

a.	 estado artificial.

b.	 estado novo.

c.	 estado natural.

d.	 estado cultural.
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Questão 5 

O marxismo interpreta a vida social  tomando como referência a dinâmica da luta de classes entre duas classes 

que formam a sociedade.

O texto refere-se às seguintes classes:

a.	 comerciante e empregados.

b.	 burguesia e proletariado.

c.	 burguesia e assalariado.

d.	 comerciante e assalariado.
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Gabarito

Questão 1 

A      B       C       D

Questão 2

A      B       C       D

Questão 3

A      B       C       D

Questão 4

A      B       C       D

Questão 5

A      B       C       D


